

本部通達

2023年6月7日

資格認定者各位

グリーンプラネット本部

タイセイからのお知らせ

お中元商品内容量表記間違いに関するお詫び

5月31日発信の本部通達 2023H011 (本部からのお知らせ 2023H011) 及び、6月初旬お届け夏の直送便ギフトカタログ (エージェンライフ vol. 109 同梱) にてご案内している『回帰水の辛子明太子セット』特選カット明太子内容量の表記に誤りがありましたので、訂正してお詫び申し上げます。今後、このような間違いがないよう注意してまいりますので、何卒ご理解の程お願い申し上げます。

回帰水の辛子明太子セット 特選カット明太子 (レギュラー・昆布入り・ゆず入り)	
誤	正
内容量 : 200g	内容量 : 180g